

今日24时合肥集中供暖结束

提醒:用户要检查各种接头是否松动,也不要将暖气片中的水放掉

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥热电集团了解到,由于气温持续回升,2012~2013 采暖季集中供暖将于3月5日24时结束,供暖时间不再延长。

热电集团提醒,供暖结束后,用户要注意做好供暖设备的维护工作。首先不要将暖气片和管道中的水放掉,因为这些水是经过防腐处理的软化水,可以有

效隔绝空气对暖气片和供热管道的腐蚀。同时,用户还要检查各种接头是否松动、漏水。如果是散热器漏水,要先关闭散热器旁的供、回水管阀门,调整散热器上的手动放风阀,如配件掉了,则需及时更换;如管道漏水,则需要关闭漏水管道的控制阀门(顺时针旋转阀门手轮,直到拧不动为止)。

合肥热电集团相关负责人表示,集

团将24小时提供上门服务,用户凡自行解决不了的问题,可拨打热电集团24小时冷暖热线962666,联系专业维修人员上门检修,不可私自拆卸、改造供热系统。用户如有其它问题,也可拨打24小时冷暖热线或者登陆热电集团网站(www.hfrdjt.com)查询相关信息。

记者了解到,为方便用户办理供热、制冷相关业务,合肥热电集团新增对外

营业网点,现营业大厅迁址三孝口(永红路与廻龙桥路交口东北角),并将于3月7日正式对外营业。原淮河西路营业大厅改为收费点,相关业务不变。用户可以选择到新营业大厅或者淮河西路收费点办理供热、制冷业务。此外,在3月7号开业当天至新营业大厅办理缴费业务的前100名用户,可凭当日缴费票据在现场免费领取纪念品一份。

@突发

男子欲轻生

3月4日凌晨5时许,在蚌埠火车站候车大厅,一名男子欲自杀。民警及车站客运人员得知情况后,赶到现场。5时40分左右,车站派出所游所长趁其不备,将该男子一把从天井栏杆上拉下。后经了解,该男子姚某为颍上县人,因琐事与家人发生矛盾,放弃乘坐火车前行吐鲁番,继而产生轻生念头。 朱士明记者 王旭东

夜偷窨井盖

昨日凌晨5时许,合肥特警203 巡控车巡逻至市图书馆附近时,发现 两名扛着蛇皮口袋男子形迹可疑。 民警盘查得知,两人袋子里装的是从 长丰路一家银行门口偷的窨井盖。 目前,该案已移交警方调查处理。

沈达 陶鑫 星级记者 张敏

@提醒

45路公交首末站调整

昨日,记者从合肥公交集团获悉,2013年3月6日起将45路公交车首末站"市城建医院"调整至"公交四公司"公交站。同时,3月9日起将120路公交车首末站"藕塘村"调整至"公交四公司"。

赵艳辉 记者 李尚辉

包河区招司法人员

合肥市包河区司法局面向社会公开招聘司法行政工作辅助人员7名,具体可拨打合肥市包河区司法局咨询电话:0551-63357326、63357143,或登录包河区人力资源和社会保障网(http://bhrsj.baohe.gov.cn)查询。

记者 沈娟娟

@服务

本周五,女性出游多半价

3月8日,女性游客掏一半门票 (正常票价25元/人)游玩合肥三国遗址公园。而市级以上"三八红旗手"、 "劳动模范"及3月8日出生的女性游客,持有效证件可免票游园。合肥欢 乐岛景区,3月8日当天所有女士均可享受5折(30元/人)的优惠。

芜湖马仁奇峰景区"三八"也优待女劳模,3月8日~9日"三八红旗手"凭荣誉证书可免费获取马仁奇峰景区门票两张,并赠送景观客房一间。"三八"当天,所有来景区游玩的女士均可享受门票半价优惠,3月8日出生的游客免费游。3月8日一3月10日,在六安红石谷景区,所有女性游客人园半价优惠;团队游客门票38折优惠;被授予"三八红旗手"的女性游客也免票。

实习生 吴艾琳 记者 董艳芬

@社会

拐走女童10年后自首

近日,凤阳警方成功解救一名被拐骗10年的儿童。拐走女童的"破烂王"丁某某被凤阳警方多年不懈追捕震慑,向警方投案。2003年5月份的一天早上,凤阳县黄湾小学二年级女童罗某(时年8岁)到学校上学后失踪。丁某某交代,10年来,他将罗某当做女儿收养,带着罗某以捡破烂为生,得知凤阳警方持久抓捕,最终决定投案。

法院干警街头普法忙

昨日上午,黄山市屯溪区人民法院青年干警,走上街头开展以"法律咨询、法律援助"为主题的普法宣传志愿服务活动。活动当天,该院共向往来群众及附近商户发放各类宣传资料500份,接受群众咨询100多人次。 张怡记者陈明

▶3D开奖亮点

彩民凭单挑和小复式揽3D大奖

福彩 3D 从 13052 期到 13054 期,分 别开出 556、564 和 497 奖号,在这 3 期的 开奖中,我省彩民收获一般,其中 054 期 全省平均中奖率为 52.6%。

在 3D13052 期的投注中,"111"、"125"、"000"、"666"、"189"、"999"、"555"、"777"、"369"、"845"是彩民的投注热点,投注注数也都在 2000 注之上,同期的"278"、"238"的组选投注也在 2000 注之上。在 3D13053 期的投注中,"333"、"888"、"555"、"999"、

"666"、"444"、"777"、"000"、"845"、 "145"、"111"、"657"、"125"、"606"、 "827"、"678"、"467"是彩民的投注热 点,投注注数也都在 2000 注之上,同期 的"238"、"278"、"348"的组选投注也在 2000 注之上。而在3D13054期,投注注 数在 2000 之上的号码则是"777"、 "000"、"555"、"444"、"666"、"728"、 "845"、"111"。同时"347"、"247"、 "278"、"238"、"179"的组选也是大家投 注的热点,投注注数超过 2000 注之上。

在 3D13053 期的开奖中,亳州市 34170154 号站点的一彩民在 1 张彩票上,直接对"564"单选倍投 30 倍,获奖金 3 万元;同期亳州市 34170008 号站点的一彩民在 1 张彩票上,直接对"百位:05,十位:68,个位:234"单选位选倍投 20倍,获奖金2 万元;在 3D13054 期的开奖中,六安市 34135049 号站点的一彩民在连续打出的 5 张彩票上直接对"497"单选 倍 投 50 倍,中得奖金5万元。

唐钟义 周巍

一周出号解盘

继续防全小 和值关注13点

和值方面。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏976期;和值8,遗漏62期;和值17,遗漏70期;和值27,遗漏551期。近期出号偏少的有:和值13。综合考虑,继续推荐和值13、17。

 "单单双"、"单双双"及"双单单",单双号比例为10:11。目前单双形态中遗漏稍长的有:"单单单",遗漏26期;"单双单",遗漏14期;"双双单",遗漏22期;"双双双",遗漏16期。近期出号偏少的有"单单单"。综合来看,推荐"单单单"、"双双双"。

"除三余"方面。目前, 遗漏间隔率超过2倍的有:1-1-2路, 遗漏133期;1-2-0路, 遗漏60期;1-2-2路, 遗漏93期;2-1-2路, 遗漏167期。

定位单选复式方面。 5x5x5 复式中, 上 期 推 荐 的 "01245-36789-01245"、 "12356-04789-12356" 开 出 。 目 前 , "01579-01579-01579" 逍漏59期,密切关注, 重点推荐。此外,"01248-01248-01248"遗漏39期,密切关注。

组选复式方面。组选5个号复式 "13579"遗漏96期、"01569"遗漏109期, 密切关注,重点推荐;组选六6个号复式 "015679"遗漏50期,推荐。

其他方面。跨度6遗漏15期,密切 关注。

本周重点关注

和值:13、17

形态:"小小小"、"大小小"、"单单 单"、"双双双"

单选复式:"01579-01579-01579" 组选六复式:"01569","13579"

小马



越洋彩闻

一对夫妇中奖 1.36 亿美元 **他们的奖金多用于行善**

据报道,三个月前,领养中国女孩的美国 密苏里州的希尔夫妇,幸运地中得当地强力 球史上最大奖,获得大奖奖金一半,约1.36 亿美元。

52岁的丈夫马克·希尔和51岁的妻子辛迪·希尔,育有3个儿子和一个从中国收养的6岁女儿。他们获奖后可以过上无忧的生活,但他们决定买一辆需要的卡车,剩余的资金一部分资助教育事业,另一部分用于在镇上建一个消防站等设施。因此,这对夫妇被称为"有史以来最可爱的彩票中奖者"。

希尔夫妇目前仍住在密苏里州迪尔伯恩市,这是一个坐落在堪萨斯城以北30英里山间的农村,只有500名居民居住。中奖后,他们在家乡建立了一个新的消防站,还有一个棒球场。他们的朋友、志愿消防部门的主管斯塔布斯表示,按照一般情况,要建起这个消防站可能需要25年。

中奖后,马克辞掉了原来机械厂的工作, 因为他可以免费为别人工作了。